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Nisan ayı kurumlar vergisi mükellefleri için beyanname verme dönemiydi. Her yıl olduğu gibi bu beyanname
dönemi de ihtirazi kayıt açısından tartışmaya açık konuları gündeme getirdi. Tabii bu yıl enflasyon düzeltmesinin
vergisel sonuç yarattığı ilk yıl olduğundan bu düzenlemenin idarece kanuna aykırı olarak yorumlandığı pek çok
konu ihtirazi kayda konu edildi. Bunun yanı sıra başkaca pek çok konu da mükelleflerce ihtirazi kayda konu
edilerek mahkemelerde hak aranacak. İhtirazi kayda konu olabilecek konuları ortaklarımızdan Erdoğan Sağlam bir
makalesinde gayet güzel özetledi. Makaleyi okumak için tıklayınız. 

İhtirazi kayıtla beyanname verenlerin tahakkuk tarihinden itibaren 30 günlük süre içerisinde dava açmaları
gerektiğini hatırlatmak isteriz.

Nisan ayında yaşanan bir diğer önemli gelişme, vergi dairelerince mükelleflerden mail veya telefonla daha ziyade
kurumlar vergisi beyanlarına yönelik açıklamalar istenmesiydi. Bakanlığın vergi risk analizi yapan yazılımından
aldığı sonuçlara dayanarak istemiş olduğu bu açıklamalar mükellefleri tedirgin etse de, analizi yapan yazılımın
aldığı sonuçlar elindeki kısıtlı bilgilere dayandığından, mükelleflerin detaylı çalışmalarından aldığı sonuçlarla
açıklanabildi. Elbette yorum farklılıkları dolayısıyla vergi dairelerinin bu açıklamalardan tatmin olmadığı durumlarda
mükellefleri incelemeye sevk etmeleri pek muhtemel. Konunun bir başka ilginç yanı da, açıklamaların mail veya
telefon yoluyla resmi olmayan bir şekilde istenmesiydi. Bu durumun nedeni hatalı bir beyan varsa mükelleflerin
bunları pişmanlıkla beyan etmelerinin önünü açmak olarak açıklandı.

Bir başka benzer durum da,40 bin civarında olduğu açıklanan kurumlar vergisi mükellefine Vergi Denetim Kurulu
Başkanlığı’nca “Beyanname Gözetim Çalışması” adı altında gönderilen yazılardı. Bu yazıların gönderildiği
mükelleflere risk analiz çalışması sonucunda kendilerinin riskli mükellef olduğu ve 2024 beyannameleri verilirken
dikkatli olunması gerektiği, verilen beyannamenin tespit edilen riskleri karşılamaması halinde görevlendirilen vergi
inceleme elemanının konuyu inceleyeceği bildirildi. Ancak bu yazılarda tespit edilen riskli hususlar spesifik olarak
yer almadı. Anlaşılan o ki, zaman darlığı nedeniyle detay bazda riskli konular bildirilmedi ama mükelleflerin göz
altında oldukları kendilerine iletilmiş oldu.

Bakanlığın elindeki teknik imkân ve datalarla bu türden yaygın ve yoğun denetimleri ileriki dönemlerde de devam
ettireceği anlaşılıyor.

Değerli Okurlarımız,

1

BDO DENET AYLIK BÜLTEN | MAYIS 2025

https://t24.com.tr/yazarlar/erdogan-saglam/kurumlar-vergisi-beyan-donemi-ihtirazi-kayit-tartismalari-ile-basladi,49341
https://t24.com.tr/yazarlar/erdogan-saglam/kurumlar-vergisi-beyan-donemi-ihtirazi-kayit-tartismalari-ile-basladi,49341
https://t24.com.tr/yazarlar/erdogan-saglam/kurumlar-vergisi-beyan-donemi-ihtirazi-kayit-tartismalari-ile-basladi,49341
https://t24.com.tr/yazarlar/erdogan-saglam/kurumlar-vergisi-beyan-donemi-ihtirazi-kayit-tartismalari-ile-basladi,49341


Nisan 2025
Mali Gündem

Haluk Erdem
Ortak / Vergi
BDO İstanbul Ofisi

BDO DENET AYLIK BÜLTEN | MAYIS 2025

Bu ay yaşanan bir başka önemli gelişme de, geçmiş yıl zararlarının yurt içi asgari kurumlar vergisi matrahından
indirilemeyeceğine ilişkin 23 Seri No.lu Kurumlar Vergisi Genel Tebliği ile yapılan düzenlemeye ilişkindi. Geçmiş
yıllar zararlarının yurt içi asgari kurumlar vergisi matrahından indirilemeyeceğine yönelik bu düzenlemenin
kanuna aykırı olduğu iddiasıyla iptali için açılan bir davada Danıştay 3. Dairesi (10 Şubat 2025 tarihli ve
E.2024/5700 sayılı Kararı ile) bu düzenlemenin yürütmesinin durdurulması kararı almıştı. Bakanlığın bu karara
karşı yaptığı itiraz Danıştay VDDK tarafından (09.04.2025 tarih ve İtiraz No:2025/3 sayılı Kararı ile) reddedildi.
Şimdi Danıştay 3. Dairesi’nin bu düzenlemeyi kesin olarak iptal etmesi bekleniyor. Zaten Bakanlık da geçici vergi
beyanname hazırlama programını bu karara adapte ederek güncelledi. Yani 2025 yılı geçici vergi beyannameleri
verilirken yurt içi asgari kurumlar vergisi matrahının tespitinde geçmiş yıllar zararları indirim konusu
yapılabilecek. 

Dikkat edilecek olursa yukarıdaki gelişmelerin hepsi Hazine ve Maliye Bakanlığı’nın azami vergi toplayabilmek
için mükelleflerin üzerine ne kadar yoğun geldiğine işaret etmekte. Elbette ki vergi gelirlerini eksiksiz ve azami
şekilde toplamak Bakanlığın en tabii hakkı ve görevi. Ancak bunu yaparken her zaman Kanuna uygun yorumlarla
hareket etmesini dileriz.

Saygılarımızla,
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Temel Düzey Bordro Eğitimi

Transfer Fiyatlandırması Eğitimi

 ISO 27001:2022 Geçiş Eğitimi

Sosyal Güvenlik Mevzuatı İşveren
Uygulamaları Eğitimi

ESG Risklerinin Yönetimi Eğitimi

Uygulamalı İç Denetim Eğitimi

Süreç Yönetimi ve İç Kontrol Eğitimi

Yönetici ve Yönetici Adayları için
Temel Gümrük ve Dış Ticaret Bilgisi

ISO/IEC 27001 Bilgi Güvenliği Yönetim Sistemi
Baş Tetkikçi Eğitimi (CQI ve IRCA Onaylı)

Uygulamalı Kurumsal Risk Yönetimi Eğitimi

Çifte Vergilendirmeyi Önleme Anlaşmaları ve
Yurt Dışına Yapılan Ödemeler Eğitimi

8 Mayıs 2025

13 Mayıs 2025

14 Mayıs 2025

15 Mayıs 2025

15 Mayıs 2025

27 Mayıs 2025

29 Mayıs 2025

21 Mayıs 2025

22 Mayıs 2025

26 - 30 Mayıs 2025

22 - 23 Mayıs 2025

Tarih Eğitim Adı

Detaylı bilgi ve kayıt için:
https://bdoakademi.com.tr/

BDO Akademi Mayıs Takvimi
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SİRKÜLERLER: 
VERGİ 2025-043
03/04/2025

DUYURULAR: 
VERGİ 2025-010
29/04/2025

YILLARA SARİ BAZI İNŞAAT VE ONARIM İŞLERİNDE TEVKİFAT ORANI %5’TEN %1’E
DÜŞÜRÜLMÜŞTÜR

Bilindiği üzere; birden fazla takvim yılına sirayet eden inşaat ve onarım işlerine ilişkin yapılan
avans ödemeleri ve hak ediş bedelleri üzerinden Gelir Vergisi Kanununun 94 üncü maddesi ile
Kurumlar Vergisi Kanununun 15 ve 30 uncu maddeleri uyarınca vergi kesintisi yapılmaktadır.

30/03/2025 tarihli ve 32857 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 9707 sayılı Cumhurbaşkanı
Kararıyla söz konusu Kararlarda değişiklik yapılarak, anılan tevkifat oranları;

Demiryolu hattı, tramvay, feniküler, monoray, metro ve şehir içi raylı ulaşım sistemleri inşaat
ve onarım işleri dolayısıyla bu işleri yapanlara ödenen istihkak bedellerinden %1,

Gemi inşaat ve onarım işleri dolayısıyla bu işleri yapanlara ödenen istihkak bedellerinden
%1,

Diğer işler dolayısıyla bu işleri yapanlara ödenen istihkak bedellerinden %5,

olarak yeniden belirlenmiştir.

Detaylar için Sirkülerimizi inceleyebilirsiniz.

2024 HESAP DÖNEMİNE AİT KURUMLAR VERGİSİ BEYANNAMELERİNİN VERİLME VE
ÖDEME SÜRELERİ İLE E-DEFTERLERİN OLUŞTURULMA VE İMZALANMA SÜRESİ İLE
ELEKTRONİK DEFTER VE BERAT DOSYALARININ GELİR İDARESİ BAŞKANLIĞI BİLGİ İŞLEM
SİSTEMİNE YÜKLENME SÜRESİ UZATILMIŞTIR

29 Nisan 2025 tarihli ve 188 Sıra No.lu Vergi Usul Kanunu Sirküleri ile;

30 Nisan 2025 günü sonuna kadar verilmesi gereken 2024 hesap dönemine ilişkin
Kurumlar Vergisi Beyannamelerinin verilme süreleri ile bu beyannameler üzerine tahakkuk
eden vergilerin ödeme süreleri 5 Mayıs 2025 Pazartesi günü sonuna kadar,

12 Mayıs 2025 (10 Mayıs 2025 tarihinin resmi tatile rastlaması nedeniyle) ve 14 Mayıs 2025
günü sonuna kadar oluşturulması ve imzalanması gereken e-Defterlerin oluşturulma ve
imzalanma süresi ile aynı sürede Gelir İdaresi Başkanlığı Bilgi İşlem Sistemine yüklenmesi
gereken elektronik defter ve berat dosyalarının yüklenme süresi 16 Mayıs 2025 Cuma günü
sonuna kadar uzatılmıştır.

Detaylar için Duyurumuzu inceleyebilirsiniz.

Vergi
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https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/duyurular-tr/vergi-2025/vergi-2023-001-c563beaad82eae6a3168b0c7a87597a9-ff9aa5b166aacfa018b4c9ecc90eab30-64ad01fe23f66fca6317eb7d34452240-f5bc50a008423306c4d3317b0a9ccfd0-86865914134b8c574fe7f4c6e0006370-86b80c75fdcf10af9c63f2ab2b8b73fa-30b9e501333e2b5e9471ad57e7a7b72b-d8cc808d75da7b37eacbbffcc73c26f9-491633454135f88c7872573b34f283ae-3c6a5345261402335c789942833e1b2e-16f26a12667673c0cdb5b1049b88b304-9426c093dc22d18dddc341f548a65cd4-79e6c30934b3a5f6b2f4a90169e50d73-6cb7ecba59bc4240054ee0f1b95eed84-3c7ed68030b7d7a5e0b4b5b8310ff6ff-9904b4a23768d737441f8cbd14a4f889-73dce3c1bf388b3a2f9cad9737d13570-3a5b43f5366bcaca9c8a1f3f8c1c35b3-a73577feaf5427767abcb5f4d4389b70-db1319b08f67c39fdfacfa8ea0bc533e-0ede1c339ddf1b9bcc0978865a612a3f-70f46327f61ef7c368ad54493b55dfd2-1dcef0585a49c857e59b5f63110121df-e0a823a948aac226a3790e7f55bc6b88-77dd662627733238899b7aeb423a70c2-697357c8c54596966bb44b3bc75a4bf7


PEOPLE
COMMUNICATION
CLIENT NEEDS

VALUE
COMMITMENT

5



SİRKÜLERLER: 
İŞ HUKUKU VE
SOSYAL GÜVENLİK
2025-027
10/04/2025

DOĞUM YARDIMI YÖNETMELİĞİ YAYIMLANDI

Doğum Yardımı Yönetmeliği, 10/04/2025 tarihli ve 32866 sayılı Resmi Gazete’de
yayımlanmıştır. Söz konusu Yönetmelik ile Türk vatandaşlarına yapılacak doğum
yardımının uygulanmasına dair usul ve esaslar belirlenmiştir.

Bu yönetmelik kapsamında gerekli şartları taşıyanlara;

Birinci çocuk için tek seferlik 5.000 TL,

İkinci çocuk için başvurunun yapıldığı ay itibarıyla 5 yaşını tamamlayana kadar
(altmışıncı ay dâhil) aylık 1.500 TL,

Üçüncü ve sonraki çocuklar için başvurunun yapıldığı ay itibarıyla 5 yaşını
tamamlayana kadar (altmışıncı ay dâhil) aylık 5.000 TL, tutarında doğum yardımı
yapılacaktır. Doğum yardımı, hiçbir vergi ve kesintiye tabi tutulmaksızın ödenir ve
haczedilemez.

Detaylar için Sirkülerimizi inceleyebilirsiniz.

SİRKÜLERLER: 
İŞ HUKUKU VE
SOSYAL GÜVENLİK
2025-028
22/04/2025

AKTİF İŞGÜCÜ HİZMETLERİNİN YÜRÜTÜLMESİNE İLİŞKİN USUL VE ESASLAR
HAKKINDA YÖNETMELİKTE DEĞİŞİKLİK YAPILMASINA DAİR YÖNETMELİK

Türkiye İş Kurumu tarafından 19/04/2025 tarihli ve 32875 sayılı Resmi Gazete’de
yayımlanan “Aktif İşgücü Hizmetlerinin Yürütülmesine İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında
Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına Dair Yönetmelik” ile 08/04/2022 tarihli ve 31803
sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan “Aktif İşgücü Hizmetlerinin Yürütülmesine İlişkin Usul
ve Esaslar Hakkında Yönetmelik”te yer alan maddelerin bazıları değiştirilmiş, yeni bentler
ile geçici maddeler; geçici madde 4, geçici madde 5 ve geçici madde 6 eklenmiştir. 

Detaylar için Sirkülerimizi inceleyebilirsiniz.

İş Hukuku & 
Sosyal Güvenlik

BDO DENET AYLIK BÜLTEN | MAYIS 2025
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https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/sirkulerler-tr/is-hukuku-ve-sosyal-guvenlik-2025/is-hukuku-ve-sosyal-guvenlik-2023-001-c7c3667089f77ff966192d4d602752f1-ce8e4e22f386eb9e5481f4db3d6f0559-25d6d5c1f90472f9a5e75884b79a6fdf-f06d7d3da87d6e67915898ded95fc808-febe6e8ff82531c1845bdfa77d85af2f-7aaee9962397ff1f408e16df77c1824e-71ca8594b9c8cf41e0a911dcd8e1db34-cd344aec196f141f76409735aa2283cd-97ec57898b4279bc18556410adc4a7e2-75e59c89964dfee228f9046948d28040-16b045e19839f3dad043d63165cf16ab-2db4c46ffcc134865e694edb06225a0b-622ff76571e8e55f4b05c716d82681ef-1951097409825d38fcb741412fe3e1c8-09a9dbd55c62dfa7ac99021d54abfdcd-35ab3289d28821e7e7ebda71f0770abb-53264b5eab3f294c724c2084d5d6cb31-81cadd135f03ab70a6208a0fea93a659-8ffbfddee41bc8cfaa8c0b71e33c9ae5-5da1d9bcefc5bc147782e5007608f08c-2b0380d7f15828f49b83a0342c80ebd6-5800a71818eff0d72cd96127edfd9894-795e573afed8523bfaff4c426bee0669-01c5ab1a48c7e2658422e9fb879c20c4-7b8ece35cdc581b6f42c7ac73aa6c56b-4f36f1988d1b173b3e398de5b6ae65d0-01b853bf43d3117e7447095e1779593c-e6877f0c1e84bcf161154c32402010e5-113be48d819286f64cc49616190287ab-daddc5585daf948839bec4871d7368f2-e692ff63706475bd5e98937d6f04f716-ad7e8fadf0e66e0de8c33a403ccac8a5-9b9ada3fa9b50eff36860bf35d4f2b45-6da3c3fb7fd0d37fe22370a0c202332c-6df88d0ab3df9dd1448f89db12dde9e0-20a3fdd6a4fa86ef8caca4d082d8e063-ad4a31d234e02af916f5e78c06ca7176-113dd59a8888dfcecca21980aa713ab0-be7850c782c02f60bafdb2a7fb54abf8-4d5f22e428499eba670a750b9f384e80


GRC
SİRKÜLERLER: 
GRC
2025-001
14/04/2025

7545 SAYILI SİBER GÜVENLİK KANUNU: TÜRKİYE’NİN SİBER UZAYDAKİ MİLLİ
GÜCÜNÜ GÜÇLENDİRME HAMLESİ

Siber uzaydaki milli güvenliğini sağlamak ve dijital varlıklarını korumak amacıyla kapsamlı
bir yasal düzenlemeyi yürürlüğe konulmuştur. 

Yeni Siber Güvenlik Kanunu (Kanun), Türkiye’nin siber uzaydaki milli gücünü korumak ve
sürdürülebilir bir dijital güvenlik mimarisi inşa etmek için yasal ve kurumsal düzenlemeler
getirmektedir. Ülkenin siber güvenliğini tehdit eden iç ve dış kaynaklı mevcut ve
muhtemel tehlikelerin tespiti ve bertaraf edilmesi, siber olayların etkilerinin en aza
indirilmesi, kamu kurum ve kuruluşları başta olmak üzere tüm ilgili aktörlerin siber
saldırılara karşı korunmasına yönelik temel esasları ve stratejileri belirlemektedir. 

Türkiye'nin siber güvenliğini güçlendirmek amacıyla atılmış stratejik bir adım olarak öne
çıkan bu yasa, siber güvenlik alanında merkezi otoriteyi tanımlamaktadır. Aynı zamanda
kamu ve özel sektörün yanı sıra gerçek kişileri kapsayan geniş bir alanda siber güvenlik
stratejilerinin uygulanmasını zorunlu kılmakta, düzenlemelere aykırı tutum ve davranışlar
ile ilgili cezai yaptırımları tanımlamaktadır.

Detaylar için Sirkülerimizi inceleyebilirsiniz.
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https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/sirkulerler-tr/grc-2024/grc-2023-001


SİRKÜLERLER: 
TEŞVİK VE DEVLET
DESTEKLERİ 2025-005
22/04/2025

GES YATIRIMLARI TAMAMLAMA VİZESİ SÜRE UZATIMINA İLİŞKİN TEBLİĞ
YAYIMLANDI

19 Nisan 2025 tarihli ve 32875 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan Yatırımlarda Devlet
Yardımları Hakkında Kararın Uygulanmasına İlişkin Tebliğ’de Değişiklik Yapılmasına Dair
Tebliğ ile Yatırımlarda Devlet Yardımları Hakkında Kararın Uygulanmasına İlişkin Tebliğ’de
aşağıdaki değişiklikler yapılmıştır: 

28/02/2025 tarihinden önce teşvik belgesi düzenlenmiş bulunan, ignot dilimleme ve
öncesi aşamalardan itibaren yurtiçinde üretilmiş olma kriterini sağlamayan yerli panel
kullanılan GES yatırımları için yatırım tamamlama vizesi başvuru imkanı 31/05/2025
tarihine kadar uzatılmış,

Tamamlama vizesi başvurusu aşamasında ise kabul tutanağının düzenlenmiş olması
gibi şartlar aranmayacağı, tamamlama vizesi için gerekli evrak için ilgili kamu kurum
ve kuruluşları ile dağıtım şirketlerine başvuru yapılmasının yeterli olacağı hükme
bağlanmıştır.

Detaylar için Sirkülerimizi inceleyebilirsiniz.

Teşvik ve 
Devlet Destekleri 
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https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/sirkulerler-tr/tesvik-ve-devlet-destekleri-2025/tesvik-ve-devlet-destekleri-2023-01-ca11181df78596c3e005401e33044057-70d2df7d08104d2f52286dbe792baeaa-d4e8a888bfb0336900682130d14bbfdd-3c3c25c1a84fe8d8b3e9858000762026-829a65d6bc1f93aa7743f7aa9ecae297-dc0bb2dcf18a0852d1b248c575778421-f3c320b00bda98713d5759ccd02e8628-ac4a7799ad789876f73c0ade81fff4ce-99f84a76cc42d72633a8bea69017ab57


DUYURULAR: 
UFRS 2025-001
22/04/2025

BAĞIMSIZ DENETİME TABİ ŞİRKETLERİN BELİRLENMESİNE DAİR KARARDA
DEĞİŞİKLİK YAPILMASINA İLİŞKİN KARAR

Bağımsız Denetime Tabi Şirketlerin Belirlenmesine Dair Kararda Değişiklik Yapılmasına
İlişkin Karar 01 Mayıs 2025 tarihli ve 32887 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanmıştır.

29/11/2022 tarihli ve 6434 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile yürürlüğe konulan Bağımsız
Denetime Tabi Şirketlerin Belirlenmesine Dair Kararın 3’üncü maddesinin birinci fıkrasının
(b) bendinin (2) ve (3) numaralı alt bentleri değiştirilmiştir.

Listede belirtilen şirketler için eşik değerler:

Aktif toplamı 120 milyon TL,

Yıllık net satış hasılatı 150 milyon TL,

Çalışan sayısı 100 kişi.

(1) ve (2) numaralı alt bentlerde belirtilenler kapsamında olmayan şirketler için eşik
değerler:

Aktif toplamı 300 milyon TL,

Yıllık net satış hasılatı 600 milyon TL,

Çalışan sayısı 150 kişi.

olarak değiştirilmiştir.

Bu Karar, şirketlerin 01/01/2025 ve sonrasında başlayan hesap dönemlerinde denetime
tabi olma durumlarının belirlenmesinde esas alınmak üzere yayımı tarihinde yürürlüğe
girecektir.

Detaylar için Duyurumuzu inceleyebilirsiniz.

Bağımsız Denetim
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https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/duyurular-tr/denetim-2024-ac36e55a45e8534132b022090f9a6d74/ufrs-duyurusu-1


Ayın Öne Çıkan
Haberleri ve Yayınları

Vergi Bölümü Ortağımız Emrah Akın 4 Nisan tarihinde
Bloomberg HT’de "Enflasyonun Bütçe Üzerindeki Etkileri,
Stagflasyon Durumunda Dolaylı Vergileri Bekleyenler ve Gelir
Vergisi Beyan Döneminin Sona Ermesi” konusunu
değerlendirmiştir.

BDO’nun Global Transfer Fiyatlandırması Haberlerinin en son
sayısı, gümrük değerlemesi ve transfer fiyatlandırmasına dair
stratejik değerlendirmelerin yanı sıra Kanada-ABD transfer
fiyatlandırması, "Amount B" gelişmeleri, Birleşik Krallık’ın yıllık
transfer fiyatlandırma raporu ve düzenlemelerine genel bakış,
Hindistan’ın 2025 Birlik Bütçesi ve Avustralya’daki CbCR
güncellemeleri gibi önemli konuları ele alıyor. 

https://lnkd.in/ezFxKnHn

Vergi Bölümü Ortağımız Emrah Akın 18 Nisan 2025 tarihinde
Bloomberg HT’de "GİB’nın Faaliyet Raporu, VDK Tarafından
Yapılan Enflasyon Düzeltmesi Denetimleri ve Ocak-Mart
Bütçe Sonuçları” konusunu değerlendirmiştir.
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Şimdi oku

Şimdi oku

Şimdi oku

Şimdi oku

Şimdi oku

ERDAL GÜLEÇ
Ortak – Vergi
Yeminli Mali
Müşavir
BDO İstanbul Ofisi 

HALUK ERDEM
Ortak – Vergi
Yeminli Mali
Müşavir
BDO İstanbul Ofisi 

LinkedIn

LinkedIn

Enflasyon düzeltmesinde KKEG ve istisnalar nasıl
düzeltilir? (2)

Enflasyon düzeltmesinde KKEG ve istisnalar nasıl
düzeltilir? (3)

Şimdi oku

Şimdi oku

ERDOĞAN SAĞLAM
Yönetici Ortak
Yeminli Mali Müşavir
BDO İstanbul Ofisi

Kurumlar vergisi beyan dönemi ihtirazî kayıt tartışmaları
ile başladı

Vergi daireleri mükelleflerden telefonla bilgi istemeye
devam ediyor!

Hazine ve Maliye Bakanlığının “vergi affı” haberlerine
ilişkin açıklaması

Maliye'nin kurumlar vergisi beyanname verme süresini
uzatmaması tepkilere neden oldu

Aynı gruba dahil şirketlerin birbirine döviz veya Türk
Lirası cinsinden borç para vermelerinin mevzuat
karşısındaki durumu

Yayımlanan Makaleler &
Köşe Yazıları

T24

T24

T24

T24

T24
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https://t24.com.tr/yazarlar/erdogan-saglam/kurumlar-vergisi-beyan-donemi-ihtirazi-kayit-tartismalari-ile-basladi,49341
https://t24.com.tr/yazarlar/erdogan-saglam/vergi-daireleri-mukelleflerden-telefonla-bilgi-istemeye-devam-ediyor,49547
https://t24.com.tr/yazarlar/erdogan-saglam/hazine-ve-maliye-bakanliginin-vergi-affi-haberlerine-iliskin-aciklamasi,49565
https://t24.com.tr/yazarlar/erdogan-saglam/maliye-nin-kurumlar-vergisi-beyanname-verme-suresini-uzatmamasi-tepkilere-neden-oldu,49681#google_vignette
https://t24.com.tr/yazarlar/haluk-erdem/ayni-gruba-dahil-sirketlerin-birbirine-doviz-veya-turk-lirasi-cinsinden-borc-para-vermelerinin-mevzuat-karsisindaki-durumu,49359
https://www.linkedin.com/pulse/enflasyon-d%25C3%25BCzeltmesinde-kkeg-ve-istisnalar-nas%25C4%25B1l-d%25C3%25BCzeltilir-g%25C3%25BCle%25C3%25A7-aqfpf/?trackingId=z8CEn5mQ%2B0OK%2BPyhsZIzGg%3D%3D
https://www.linkedin.com/pulse/enflasyon-d%C3%BCzeltmesinde-kkeg-ve-istisnalar-nas%C4%B1l-d%C3%BCzeltilir-g%C3%BCle%C3%A7-nodrf/
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